
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E
VEREADORES E ELEiÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA REFERENTE À SÉTIMA
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE JANEIRO DE 2017, ÀS 09:00

HORAS.

Ao Primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezessete (01-01-
2017), às nove horas (09:00), no local denominado Salão Paroquial da Igreja Matriz São
Roque em Ventania, reuniu-se solenemente a Câmara Municipal de Ventania, com o
objetivo específico de dar posse ao Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores eleitos em 02 de
outubro de 2016 para um mandato de quatro anos, iniciando-se nesta data e encerrando
se em 31 de dezembro de 2020, e a realização da eleição da nova Mesa Diretora para o
biênio 2017/2018, da sexta Legislatura. Presentes os senhores vereadores da legislatura
que se encerra, além das demais autoridades, os Srs. ANTÔNIO HELLY SANTIAGO e
ANDRÉ LUIZ DE CAMARGO RIBAS, Prefeito e Vice Prefeito respectivamente, eleitos em
02 de outubro, além dos senhores: ANTONIELA APARECIDA DE OLIVEIRA,
CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, FRANCIELE GABLOSKI, HENRIQUE
TEIXEIRA DA SILVA, IZAíAS DE JESUS CARNEIRO, JAIME DOS SANTOS JUNIOR,
JOSÉ CARLOS DA SILVA, JOSILDO DE SOUZA MACIEL E PAULO SERGIO DE
LARA, Vereadores igualmente eleitos em 02 de outubro os quais foram chamados para
comporem a Mesa, além do senhor Jaime dos Santos (ex-vice-prefeito). Após a
composição da Mesa, por ser o vereador mais idoso dentre os eleitos, e de acordo com o
previsto no Artigo 6° do Regimento Interno da Câmara de Vereadores, assumiu a
presidência dos trabalhos da presente sessão o Vereador JOSÉ CARLOS DA SILVA o
qual após verificar o quórum necessário para a realização da presente sessão solene,
declarando aberto os trabalhos, designando o vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR
para secretariar os trabalhos, o qual assentou-se a sua esquerda, em seguida foi
executado o Hino do Município de Ventania, bem como o Hino Nacional do Brasil, após
isso o senhor Presidente determinou que constasse em Ata a chamada nominal dos
eleitos, os quais em observação ao disposto no artigo 7° do Regimento Interno da
Câmara, apresentaram cópia de seus diplomas à Secretaria da Câmara, bem como
declaração resumida de bens conforme determina o Regimento Interno da Câmara em seu
artigo 7° e parágrafos. Observado o disposto nos artigos 6° e 7° do Regimento Interno, o
senhor Presidente iniciou os trabalhos de posse dos senhores vereadores, lendo o
pronunciamento solene a seguir transcrito: "Prometo cumprir a Constituição da
República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado do Paraná e a Lei
Orgânica do Município de Ventania,observar as Leis, desempenhar com lealdade o
mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e pelo bem
estar de seu povo". Após terem prestado este solene compromisso, os senhores
vereadores responderam: "Assim eu prometo", e o senhor Presidente declarou-os
empossados. Em seguida usaram a palavra os Vereadores: Antoniela Aparecida de
Oliveira, Clodoaldo Machado de Queiroz, Franciele Gabloski, Henrique Teixeira da Silva,
Izaías de Jesus Carneiro, Jaime dos Santos Junior, Josildo de Souza Maciel, Paulo Sergio
de Lara, José Carlos da Silva, além do senhor Jaime dos Santos (ex-Vice-prefeito), os
quais em linhas gerais desejaram um f no novo, agradeceram a Deus, autoridades
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presentes, os familiares, amigos e eleitores que lhes confiaram o voto, prometendo muito
esforço no desempenho do mandato parlamentar, colocando-se à disposição no que
estiver ao seu alcance, desejando êxito e pedindo união dos vereadores e com o Poder
Executivo, logo após o senhor Presidente suspendeu a sessão por dez minutos
objetivando a realização dos atos pertinentes a eleição da Mesa Executiva para o biênio
2017/2018; Retornando aos trabalhos, o senhor Presidente determinou o início da eleição
da Mesa Diretora para o Biênio 2017/2018 da legislatura que se inicia, onde foram
apresentada duas chapas, que foi efetuada a leitura dos requerimentos de apresentação

. das chapas: sendo a chapa Um composta pelos seguintes vereadores: Presidente: Izaías
de Jesus Carneiro, Vice-presidente: José Carlos da Silva, Primeiro Secretário: Jaime dos
Santos Júnior, e Segundo Secretário: Josildo de Souza Maciel e a chapa dois composta
pelos seguintes vereadores: Presidente: Clodoaldo Machado de Queiroz, Vice-presidente:
Paulo Sergio de Lara, Primeiro Secretário: Henrique Teixeira da Silva, e Segunda
Secretária: Antoniela Aparecida de Oliveira em seguida o senhor Presidente solicitou ao
Vereador Jaime dos Santos que efetuasse chamada nominal dos vereadores para
assinarem a folha de votação e votassem. Encerrada a votação o senhor Presidente
convidou os vereadores: Jaime dos Santos Junior e Henrique Teixeira da Silva para que
efetuassem a apuração dos votos, onde a chapa um recebeu quatro votos e a chapa dois
recebeu cinco votos, sendo declarada vencedora a Chapa número 2 (dois) encabeçada
pelo vereador Clodoaldo Machado de Queiroz, ficando assim constituída a Mesa
Executiva: Presidente: Clodoaldo Machado de Queiroz, Vice-presidente: Paulo Sergio de
Lara, Primeiro Secretário: Henrique Teixeira da Silva, e Segunda Secretária: Antoniela
Aparecida de Oliveira, e solicitou para que os eleitos assinem o termo de posse.
Empossada a nova Mesa diretora o senhor Presidente eleito Clodoaldo Machado de
Queiroz continuou a sessão de posse, convidando os senhores ANDRÉ LUIZ DE
CAMARGO RIBAS e ANTONIO HELLY SANTIAGO, respectivamente Vice-prefeito e
Prefeito, igualmente eleitos em 02 de outubro de 2016 para que os mesmos componham a
mesa dos trabalhos, convidando-os para que tomassem posse, os quais prestaram o
seguinte compromisso solene: "Prometo cumprir e defender a Constituição Federal, a
Constituição do Estado do Paraná e a Lei Orgânica do Município, observar as Leis e
administrar o Município visando o bem geral de sua população, desempenhando
com lealdade e patriotismo as funções do meu cargo". A seguir, tendo apresentado a
documentação legal, o senhor Presidente declarou-os empossados, em seguida usou a
palavra o senhor Vice-prefeito André Luiz de Camargo Ribas, que após a saudar a
todos, agradeceu a Deus, familiares, além dos votos recebidos, desejou a todos um feliz
ano novo, em seguida usou a palavra o senhor Prefeito Antonio Helly Santiago; que
após saudar e agradecer a presença de todos, agradeceu a Deus, autoridades, familiares,
a confiança recebida na eleição, desejou êxito aos vereadores, pediu o apoio, pois
trabalhando com humildade, espera fazer o melhor pelo município, respeitando a história
do Município, sem espaço para a corrupção, pediu a união dos poderes Executivo e
Legislativo, além do povo para que possamos colocar a Casa em ordem, visando o
progresso do Município; encerrado os pronunciamentos, o senhor Presidente agradeceu a
presença de todos aos trabalhos da presente sessão solene, desejando um feliz ano novo,
colocou a Câmara a disposição de todos, prometendo muito empenho e trabalho a frente
da Presidência, pediu união dos senhaes vereadores nos trabalhos legislativos,f
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agradeceu a presença das autoridades, do povo que compareceram ao evento, agradeceu
as pessoas pela organização do evento, Nada mais havendo para que seja objeto de
d iberação nesta ocasião, deu por encerrada a presente Sessão Especial, rogando a
Deus que estenda suas bênçãos sobre nós em todos os dias deste ano, convocando os
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que dará inicio a nossa legislatura,
a qual encontra-se prevista para ocorrer no próximo dia 20 de fevereiro de 2017, ou ainda
em caso de eventual convocação objetivando a realização de Sessões Extraordinárias,
ocasião em que a Mesa Executiva da Câmara Municipal adotará as providências e
também para compor as Comissões Permanentes para o biênio que se inicia, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão solene de posse, da qual eu,
GILSON SOARES DE AGOSTINHO, Assessor Legislativo da Câmara Municipal, extraí a
presente ata, a qual receberá a assinatura de todos.
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